

АЛЕКСЕЙ РОСТОВСКИЙ



# Вот и лето прошло...

Вот и лето прошло, потянул холодок,  
Птицы в стаи уже собираются.  
На озерной глади показался ледок,  
Значит, осень уже начинается.  
Мы любим с тобой это время в году,  
И в лесу тихо листья шуршат.  
Гроздья спелых рябин ты рвала на ходу,  
Что росли там вокруг шалаша.  
И обнявшись вдвоем, мы сидим в шалаше,  
А ты шепчешь мне тихо «Люблю».  
И светло, и тепло у меня на душе,  
Тебе песню любви я пою.  
Сколько тех вечеров,  
сколько радостных встреч  
Провели мы с тобою вдвоем.  
На всю жизнь я хотел наше счастье сберечь,  
Сохранить тебя в сердце моем.  
Но видать не судьба, и зловещая тень  
Нам дорогу любви перешла.  
Что-то тронуло сердце мое в этот день,  
Ты впервые не простившись ушла.  
И весь день тяжело у меня на душе,  
Грусть, печаль в мое сердце вошла.  
Вечер весь я тебя поджидал в шалаше,  
На свидание ты не пришла.  
В чем же я виноват, чем обидел тебя,  
Может что-то не так говорил.  
И в догадках своих я терзаю себя,  
И свет белый уже мне не мил.  
Но напрасно себя я терзал в шалаше,  
Поджиная тебя до темна,  
А пришелся другой ей уже по душе,  
Уж другого любила она.  
Пусть скорее теперь эта осень пройдет,  
Ведь сейчас мне зима по душе.  
И снегурка ко мне на свиданье придет,  
Будем с ней до утра в шалаше.

